> A
A & 0l & AF 2 E A A
SN HHALD
M oY 29
CHel: plErel 43 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
O 24 & Tt 74,228,479 61,901,773 12,326,706
= 6,678,065 7,078,065 400,000
= 9,272,000 8,872,000 400,000
= 700,000 0 700,000
= 2,925,206 1,691,476 1,233,730
= 54,653,208 44,260,232 10,392,976
ol 29 802,061 291,331 510,730
= 3,015 3,015 0
= 521,836 25,906 495,930
z 277,210 262,410 14,800
Bl &5} 802,061 291,331 510,730
= 3,015 3,015 0
= 521,836 25,906 495,930
= 277,210 262,410 14,800
DY HPTE AYEX 130,920 32,920 98,000
= 93,200 3,700 89,500
= 37,720 29,220 8,500
201 2Bt | 25,320 23,120 2,200
= 1,100 0 1,100
= 24,220 23,120 1,100
02 222 11,970 9,770 2,200
o FOHUAL EXNE L HIASSHAR
137,50080 * 167H 4 2,200 0 2,200
= 1,100 0 1,100
= 1,100 0 1,100
401 Al HI L 2 THYI 75,666 0 75,666
= 75,666 0 75,666
01 Al 75,666 0 75,666
o oI HASHAL B2 75,666 0 75,666
- By 58D Y HASHAL Zy
40,726,0008 * 14! 40,726 0 40,726
= 40,726 0 40,726
- BH AN QWS HA SEAE 018
34,940,000 * 14! 34,940 0 34,940
= 34,940 0 34,940
405 R4+ F S| 27,534 7,400 20, 134
= 16,434 3,700 12,734
2 11,100 3,700 7,400
01 AL S EH S| 27,534 7,400 20, 134
o QYUY SHAYHSH DY
ZH 37,0008 * 6004 22,200 7,400 14,800
= 11,100 3,700 7,400
2 11,100 3,700 7,400
o HIAUH MU= A
5,334,008 * 14 5,334 0 5,334
= 5,334 0 5,334
MHlE SN 103,675 99,945 3,730
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2N
X ZH -
L= B

el

OF & 24 & I}
el 2y
oIl & A5

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 3,730 0 3,730
z 99,945 99,945 0
308 XXl EHAI S Ol & 103,675 99,945 3,730
= 3,730 0 3,730
= 99,945 99,945 0
09 Nl 2SSNABARE 103,675 99,945 3,730
o OiHlZ SN (HHIXL)
3,730,008 * 14! 3,730 0 3,730
= 3,730 0 3,730
SIS NE 2YH XY 13,112 4,112 9,000
= 1,230 1,230 0
< 3,524 824 2,700
= 8,358 2,058 6,300
201 Lpte | 9,000 0 9,000
= 2,700 0 2,700
= 6,300 0 6,300
01 At el 9,000 0 9,000
o QY HIAAT I AOIHRS
9,000,008 * 14! 9,000 0 9,000
= 2,700 0 2,700
z 6,300 0 6,300
AN XA 420,000 20,000 400,000
= 420,000 20,000 400,000
401 Al HI L =2 Tl 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
01 A&l 400,000 0 400,000
o ZEME oF N0 MHlA RS
400,000,0002! * 14! 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
cEAL Y B 14,625,554 8,945,554 5,680,000
= 11,530 11,530 0
= 14,614,024 8,934,024 5,680,000
ysc2 2o 10,366,300 4,466,300 5,900,000
ADLE BHOITHA IC & X 70,000 0 70,000
401 Al HI YL 2 THYI 70,000 0 70,000
01 A&l 70,000 0 70,000
o ADIE GHOITHAIC 2R EIYETARY
70,000,0009 * 14! 70,000 0 70,000
ZEEEAY 30,000 0 30,000
401 Al HI YL 2 THYI 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000
o HEQ HANS CRETIIA AASN
30,000,0002 * 14! 30,000 0 30,000
SHECR FHHAY 9,260,000 3,460,000 5,800,000
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SH: oHEASL D
M oA Y el
el gBEz 2 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 AIEHI L 2T bI 9,260,000 3,460,000 5,800,000
01 Al& I 9,250,000 3,450,000 5,800,000
o S3P SIS NYEER HETEIA
1,400,000,0008 * 14! 1,400,000 0 1,400,000
o MNP S~ YN A CRETH DA
23 1,000,000,0008 * 14 1,000,000 800,000 200,000
o AP D AUYTE HEIFIA
1,600,000,0008 * 14! 1,600,000 0 1,600,000
o MAP THH~Q& 2 SREFTA
1,300,000,0008 * 14! 1,300,000 0 1,300,000
o S0P DE-MT U CRHEZBA
1,300,000,0008 * 14! 1,300,000 0 1,300,000
SuEs 2el 3,509,254 3,749,254 220,000
= 11,530 1,530 0
2 3,517,724 3,737,724 220,000
=2 guzel 2,624,214 2,844,214 220,000
= 11,530 11,530 0
2 2,612,684 2,832,684 220,000
206 T & 130,000 350,000 220,000
RIET 130,000 350,000 220,000
o MANE WP 100,000 320,000 220,000
- MAR(A3, 2825 S)
3 100,000,0008 100,000 320,000 220,000
of & A B 11,241,895 10,232,895 1,009,000
= 5,437,000 5,437,000 0
= 890,000 285,000 605,000
2 4,914,895 4,510,895 404,000
SX=BIETELE 5,649,105 5,044,105 605,000
Bl 2,910,000 2,910,000 0
< 849,000 244,000 605,000
Z 1,890,105 1,890,105 0
AP D520 BHAI S B Ul AL 2! 605,000 0 605,000
= 605,000 0 605,000
401 AIEHI L 2T bI 605,000 0 605,000
= 605,000 0 605,000
01 Al& I 605,000 0 605,000
o ZHE wWiel, RYe 842 FHAY
50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
o BHE rel PUOIE 52 THAL
20,000,0008 * 14 20,000 20,000
= 20,000 20,000
o TS cFe =2 TEAY
20,000,0008 * 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
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2N

OF 21 & It
HE: oM A BHE Y
e HRSI-PIETE ST CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
o Zdg Gdol PM0E 242 JUANY
25,000,000 * 14 25,000 25,000
= 25,000 25,000
o MW AT +EOS, HF2l 52 U b
+2 HHAY 35,000,008 * 14! 35,000 35,000
< 35,000 35,000
o XA BM2 ZS0S HHAY
30,000,0008 * 14! 30,000 30,000
< 30,000 30,000
o 4B FF 2 H4X DYE LMY
50,000,000 * 14} 50,000 50,000
< 50,000 50,000
o YUY VW3R SRLFAY
30,000,0008 * 14! 30,000 30,000
< 30,000 30,000
o 258 SFe2l HAMY
30,000,0002 * 14! 30,000 30,000
< 30,000 30,000
o MaP ol SIS BHLZ FHIAY
20,000,00021 * 14} 20,000 20,000
< 20,000 20,000
o MaP T2l SA0ES HEE FHIAY
25,000,00021 * 14} 25,000 25,000
< 25,000 25,000
o MAD THS2l SADS a2 FUIAY
25,000,000 * 14 25,000 25,000
= 25,000 25,000
o 2UN AE2 NE0ES WEE &X L &
MRl BEHAX FH BAE FUAY
35,000,008 * 14! 35,000 35,000
= 35,000 35,000
o 2UM Hup HEOS HEE FUAY
20,000,000 * 14} 20,000 20,000
= 20,000 20,000
o 2UM Q42 DENS HWEZ FUAL
20,000,000 * 144 20,000 20,000
= 20,000 20,000
o 22U HE27 SR AL
20,000,00021 * 144 20,000 20,000
= 20,000 20,000
o =8 g2l REH0IS AR FHIAY
20,000,000 * 14} 20,000 20,000
= 20,000 20,000
o 20/H WMA2E SMIS AR FUIAY
35,000,008 * 14! 35,000 35,000
< 35,000 35,000
o 20/ 222 2ENS 52 HIEAY
20,000,00021 * 14} 20,000 20,000
= 20,000 20,000
o 25HH 2l (HADS 842 UL
25,000,000 * 14} 25,000 25,000
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2N
X ZH -
L= B

el

0 o 12
Qe A

0z Y
rz nx

= =

0x re
04
=

A=
T
e E

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 25,000 0 25,000
o S5t dgcl 2S0tS S22 FHAML
25,000,000 * 14l 25,000 25,000
=) 25,000 25,000
o S5t Fdel 2SS E+2 FHAMY
25,000,000 * 14l 25,000 0 25,000
=) 25,000 0 25,000
sESFHLE 5,592,790 5,188,790 404,000
s 2,527,000 2,527,000 0
< 41,000 41,000 0
s 3,024,790 2,620,790 404,000
JlzMEolmet(XEs B2HY) 3,163,000 2,813,000 350,000
= 1,969,000 1,969,000 0
[ia 1,194,000 844,000 350,000
401 Al HI K 201 I 3,163,000 2,813,000 350,000
s 1,969,000 1,969,000 0
s 1,194,000 844,000 350,000
01 A& HI 2,975,855 2,625,855 350,000
o FAXF XNES BLHT ALY AAEAHH
350,000,000& = 14 350,000 0 350,000
S M=K HE= 136,000 82,000 54,000
< 41,000 41,000 0
[ia 95,000 41,000 54,000
401 AIEHI L 20HYI 136,000 82,000 54,000
< 41,000 41,000 0
= 95,000 41,000 54,000
01 A& HI 136,000 82,000 54,000
o sM==Xl ExAMY
2 & 136,000,000& = 14l 136,000 82,000 54,000
< 41,000 41,000 0
s 95,000 41,000 54,000
SEXNINY 10,682,920 10,453,920 229,000
sEZFIIEEH 10,682,920 10,453,920 229,000
SEEE L HEZAY 2,450,000 2,300,000 150,000
401 Al BIZ 201 8] 2,450,000 2,300,000 150,000
01 A& HI 2,385,000 2,235,000 150,000
o HAE e =20 E2EMHEE SA
150,000, 000& 150,000 0 150,000
FEHAAY 29 8,232,920 8,153,920 79,000
401 A& HIZ 201 8] 8,217,000 8,138,000 79,000
01 A& HI 8,204,000 8,125,000 79,000
o 2H 2&el s2 ZHESA
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
o HANH 282 S22 EXSA
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
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AN ALY

HE SENEHY
Sl SEFFIIBEY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
o N&O 2ge 90 S2HE & ez
=L 19,000,0008 * 14! 9,000 0 9,000
MeE=a e 9,913,424 7,139,424 2,774,000
2 0 400,000 400,000
2 2,400,000 2,000,000 400,000
= 120,000 0 120,000
2 7,393,424 4,739,424 2,654,000
282 2L 5,113,424 2,339,424 2,774,000
2EY IPIIAL 5,014,424 2,214,424 2,800,000
401 N EHIL 2 THYI 4,631,000 1,831,000 2,800,000
01 A&l 4,556,000 1,756,000 2,800,000
o #EY IS HIMY
2,800,000,0008! * 141 2,800,000 0 2,800,000
MEHSIE SRAY(REBY) 31,000 45,000 A14,000
401 NEHIL 2 THYI 31,000 45,000 A 14,000
01 A&l 31,000 45,000 A14,000
o ME BIYBIM L SLHEY
A 31,000,008 * 14 31,000 45,000 A 14,000
MEHGHE SRAL(OHF) 68,000 80,000 A12,000
401 NEHIL 2T 68,000 80,000 A12,000
01 Al bl 68,000 80,000 A12,000
o ME BIYBIM L SLHEY
A 68,000,008 * 14 68,000 80,000 A12,000
MENGHE =AY 4,800,000 4,800,000 0
2 0 400,000 400,000
2 2,400,000 2,000,000 400,000
< 120,000 0 120,000
2 2,280,000 2,400,000 £120,000
BEY YA Tl MY 800,000 800,000 0
2 0 400,000 400,000
2 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
2 280,000 400,000 £120,000
401 NEHIL2THEI 800,000 800,000 0
2 0 400,000 400,000
2 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
2 280,000 400,000 £120,000
01 Al bl 800,000 800,000 0
o HEBY NYSHE ZUAY
AT 800,000,0008 * 14! 800,000 800,000 0
2 0 400,000 400,000
2 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
2 280,000 400,000 £120,000
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N @B WAL

S BERY JIBES (29l & 2)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
BEY JIWAIL 0 5,000 A5,000
2EY JIUEY 0 5,000 A5,000
2EY FHIY 0 5,000 A5,000
401 A4l 2 = CH | 0 5,000 A5,000
03 Al& = CH ] 0 5,000 5,000
o HEY FHFY 2L =3 23 o2 0 5,000 5,000
NERE: 324,759 323,738 1,021
2 3,050 3,050 0
= 129,640 129,040 600
2 192,069 191,648 421
Ot & 2 5t 324,759 323,738 1,021
2 3,050 3,050 0
= 129,640 129,040 600
2 192,069 191,648 421
S50/ HHRY AU KA (LX) 9.279 8,258 1,021
= 2,700 2,100 600
2 6.579 6.158 421
101 9121 bl 9.279 8,258 1,021
= 2,700 2,100 600
2 6,579 6,158 421
04 IIAH2ETSES 9.279 8,258 1,021

o 250 ALY AF2

AT 66,8008 * 28 » 622 8.284 7,373 911
= 2,700 2,100 600
2 5,584 5,273 311
o 4lEEE A 8,284,008 * 12% 995 885 110
TH e T 18,101,445 15,978,445 2,123,000
2 6,672,000 6,672,000 0
s 700,000 0 700,000
= 1,112,200 1,100,000 12,200
2 9,617,245 8,206,445 1,410,800
TH o 2 2] Abed 18,101,445 15,978,445 2,123,000
2 6,672,000 6,672,000 0
s 700,000 0 700,000
= 1,112,200 1,100,000 2,200
2 9,617,245 8,206,445 1,410,800
THoh 0l 2 Al 2,663,723 1,540,723 1,123,000
s 700,000 0 700,000
= 312,200 300,000 2,200
2 1,651,523 1,240,723 410,800
206 TH 2 b 36,000 35,000 1,000
= 1,000 0 1,000
2 35,000 35,000 0
01 THEHl 36,000 35,000 1,000
o NMEXE &X 40,0002 * 2574 4 1,000 0 1,000
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SA: ALY
e
ol THoh 2tel A (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 000 0 T.000
307 ©I12+0| ™ 30,000 30,000 0
= 11,200 0 11,200
2 18,800 30,000 A11,200
06 282 30,000 30,000 0
o Zhdi=s 2 30,000,000 30,000 30,000 0
= 11,200 0 11,200
2 18,800 30,000 A 11,200
401 A& HI 2 2Ol 2,523,800 1,401,800 1,122,000
= 700,000 0 700,000
= 300,000 300,000 0
2 1,523,800 1,101,800 422,000
01 Al&H 2,523,800 1,401,800 1,122,000
o BALDY ARD AHAL FHAY
1,100,000,0008 * 14 1,100,000 0 1,100,000
s 700,000 0 700,000
2 400,000 0 400,000
o WHABKIS SHFHEZ (20178 SHDLA
T THE ) 22,000,0008 * 14! 22,000 0 22,000
ot THoH 9 &0 & X Rl (Al 2) 13,244,000 12,244,000 1,000,000
=2 6,122,000 6,122,000 0
2 7,122,000 6,122,000 1,000,000
401 A& HI L 2 OHHI 13,244,000 12,244,000 1,000,000
2 6,122,000 6,122,000 0
2 7,122,000 6,122,000 1,000,000
01 Al&H 12,508,000 11,508,000 1,000,000
o M2ZED MK ZHIAY 82 &
xl 1,000,000,0008 * 14! 1,000,000 0 1,000,000
YA (HHALD) 356,523 352,639 3,884
22l 28,500 24,616 3,884
o2 2l 28,500 24,616 3,884
201 Yete A | 18,960 5,076 3,884
01 AL 2r2l 18,800 14,916 3,884
o XA 228 29 4,740 3,160 1,580
- £ 2 500,0008 * 33 1,500 1,000 500
- &4 2T 180,0008 + 304 * 63 3,240 2,160 1,080
o H4J A2 HH 50,0008 * 20 » 12 1,200 600 600
o BJ HHI| YUE 30,0008 « 204 » 122 720 0 720
o JIEt NRBE HE 12,0008 * 405 43 1,920 936 984
WRES(HEALY) 233,175 232,104 1,071
BHXE 1,071 0 1,071
BB 1,071 0 1,071
802 BH& 20| & 1,071 0 1,071
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